Задание:  
Составить логическую схему в которой выходной сигнал имеет следующий вид:
выходной сигнал: f=0010011000010001;
Решение:
1)Составим таблицу истинности:
	
	X₁
	X₂
	X₃
	X₄
	f

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	1
	1
	0
	1

	7
	0
	1
	1
	1
	0

	8
	1
	0
	0
	0
	0

	9
	1
	0
	0
	1
	0

	10
	1
	0
	1
	0
	0

	11
	1
	0
	1
	1
	1

	12
	1
	1
	0
	0
	0

	13
	1
	1
	0
	1
	0

	14
	1
	1
	1
	0
	0

	15
	1
	1
	1
	1
	1


Рис. 1
2)Берём  строки, в которых выходной сигнал f=1, и составляем логическое выражение:
                _  _     _    _     _        _         _       _  
𝑓=𝑋1𝑋2𝑋3𝑋4+𝑋1𝑋2𝑋3𝑋4+𝑋1𝑋2𝑋3𝑋4+𝑋1𝑋2𝑋3𝑋4+𝑋1𝑋2𝑋3𝑋4;
3) Упрощаем его и приводим к минимальной ДНФ(дизъюнктивной нормальной форме):
                    _     _   _                       _           _      _      
 = 𝑋1𝑋3𝑋4(𝑋2+𝑋2)+𝑋1𝑋3𝑋4(𝑋2+𝑋2)+𝑋1𝑋2𝑋3𝑋4=
                                _     _                 _     _
=𝑋1𝑋3𝑋4+𝑋1𝑋3𝑋4+𝑋1𝑋2𝑋3𝑋4;
Также данное выражение можно получить методом карт Карно:
	X1X2\X3X4
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	0
	0
	1

	01
	0
	1
	0
	1

	11
	0
	0
	1
	0

	10
	0
	0
	1
	0



4) Теперь по полученной минимальной ДНФ можно построить логическую схему:
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